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�. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 266/2023
Autor: EFIGÊNIA GARCIA

que seja encaminhado ofício ao Prefeito Guilherme Saraiva,
solicitando informações sobre a construção do campo de Futebol do
Sítio Correntinho, sabemos que o esporte é uma das atividades mais
nobres que a sociedade de todas as classes sociais praticam, e é
sempre oportuno que o Poder Público invista nesta modalidade,
que neste caso trata-se da construção de um campo de futebol para
a localidade citada. Aproveitando este mesmo requerimento, a
população também solicita uma solução urgente para caixa d’água
que abastece a localidade, a mesma encontra-se com danos em sua
estrutura podendo em pouco tempo desabar, segundo relatos de
moradores este problema é uma preocupação constante para as
famílias que moram próximo.

Para ciência

2º - REQ Nº 267/2023
Autor: VICENTE DE LICA

que seja enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando medidas paliativas em toda a extensão da Rua
Manoel José Vitorino, Sítio Lagoa, conhecida como Vila Santa Luzia,
principalmente no trecho de terra na divisa entre os municípios de
Barbalha e Juazeiro.

Para ciência

3º - REQ Nº 268/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja ofício ao Secretário de Infraestrutura e ao Prefeito Dr.
Guilherme, solicitando atenção à Vila São Pedro no Sítio Santana o
mais rápido possível, pois a mesma está inviável para o tráfego de
veículos, como caminhões de coleta de lixo e outros, ocasionando
prejuízos aos trabalhadores locais e as aqueles que as usufruem.

Para ciência

4º - REQ Nº 269/2023
Autor: HAMILTON LIRA

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal, solicitando a
substituição das luminárias da Rua AABB, onde está instalada a
antiga AABB e o Centro de Oração Aliança e Misericórdia, bem como
da Rua da Capela de São Francisco na Comunidade do Venha Ver, o
mais breve possível.

Para ciência

5º - REQ Nº 270/2023
Autor: EPITÁCIO CRUZ

que seja enviado ofício ao Sr. Arôdo de Castro Macedo, Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, e ao Sr. Alex de Sá
Barreto, Secretário do Meio Ambiente e Recursos Hídricos,
solicitando regime de urgência, o serviço de capinação e limpeza do
Bairro Casas Populares, tendo em vista a festa de São Pedro
Apóstolo, com início no dia 18 e término no dia 29 de junho.

Para ciência

6º - REQ Nº 271/2023
Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao Sr. Arôdo de Castro Macêdo, Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando em
regime de urgência o reparo da estrada do Sítio Betânia, pois os
moradores se dirigem a Barbalha pela estrada do município de
Jardim/CE.

Para ciência

�. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 37/2023
Autor: PROFESSOR ILÂNIO

ALTERA O ART. 3° DA LEI 1.630/2005 DA FORMA QUE INDICA E
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para leitura em plenário
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Orador da Tribuna Popular

Ordem Orador

1º Diego Alves de Sousa - Professor e Escritor

�. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN
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